

ولایت ٹائمز

WILAYAT
TIMES

ہفت روزہ

سرینگر



اللہ کی ولایت مومنین اور متقین پر ہے وہ انہیں تاریکی سے روشنی کی طرف نکال لاتا ہے

جلد: 3 ☆ شماره نمبر: 10 ☆ تاریخ: 15 مئی تا 21 مئی 2017ء بمطابق 18 شعبان تا 24 شعبان 1438ھ ☆ صفحات: 8



دنیا کو ہے اُس مہدی برحق کی ضرورت
ہو جس کی نگہ زلزلہ عالم افکار

امام زمان (عج) کی خصوصیت

پیغمبر اسلام (ص) نے فرمایا
دنیا اس وقت تک فنا نہیں
ہوگی جب تک عرب کا
مالک میں اہلیت میں سے
وہ شخص نہ ہوگا جسکا نام
میرے نام پر ہوگا
(صحیح ترمذی)

ولایت نامہ ڈیسک

امام زمان علیہ السلام پر چترنہ ولایت کا دو گونہ نایاب ہیں کہ جسکے وجود کا عقیدہ ایمان کی تکمیل کا سبب بنتا ہے، آج ہر ایک جانتے والے کی زبان پر امام کا ذکر جاری و ساری ہے، ہماری دعاؤں میں امام کا ذکر ہوتا ہے، جنت میں امام کی یاد امام زمانہ کے نام سے تحریر کی جلا جائے گی، جو ہر نامی چاہے لیکن اسی کے ساتھ ساتھ ہم جس امام کا عقیدہ رکھتے ہیں ہمارے لئے اسی معرفت و شناخت اور خصوصیات سے باہر ہونا بھی ضروری ہے اسلئے کہ خصوصیت ایک ایسا نام رکھنے کا کہ جب تک کسی شخص کی خصوصیت معلوم نہ ہو اس وقت تک اس شخص کی اہمیت کا اندازہ لگانا ناممکن ہے لہذا امام زمانہ علیہ السلام کی اہمیت سے روشناس ہونے کے لئے ضروری ہے کہ امام کی خصوصیات کو درک کیا جائے تاکہ امام کی اہمیت جو انبیاء و ائمہ نے ذکر فرمائی ہیں ہمارے ذہن نشین ہو اور ہم زیادہ سے زیادہ فرمان امام پر عمل پیرا ہونے کی کوشش کر سکیں۔

مہدویت: مسلمانوں کے درمیان عقیدہ مہدویت صدر اسلام سے مشہور ہے اور پیغمبر اکرم نے متعدد مرتبہ امام مہدی (ع) کے وجود کی خبر دی ہے اور امام مہدی کی حکومت، امام، کثرت کو بھی بیان فرمایا ہے جیسا کہ آپ نے فرمایا: سننے میرے بیٹے قائم کا انکار کیا گیا اسے میرا انکار کیا (بہار الانوار، ج 51)

عبداللہ نے پیغمبر (ص) سے روایت کی ہے: آپ نے فرمایا: "دنیا اس وقت تک فنا نہیں ہوگی جب تک عرب کا مالک میرے اہلیت میں سے وہ شخص نہ ہوگا جو کا نام میرے نام پر ہوگا" (صحیح ترمذی، ج 4، نتائج المودعہ، ج 2)

غیبت: خداوند عالم نے اس مقدس وجود کو پوشیدہ رکھا ہے کیونکہ اسکے احکام مستحکم اور صلحت سے مملو ہوتے ہیں غیبت کا بنیادی سبب صرف انہی علیہ السلام جانتے ہیں۔ امام مہدی کا علم علیہ السلام فرماتا ہے "ساتویں امام کے جب پانچویں بیٹے نایب ہو جائیں ہم اس وقت اپنے دین کی حفاظت کرنا ایسا نہ ہو کہ گوہ ہمیں دین سے خارج کر دے۔ اسے میرے بیٹے صاحب امر کے لئے، اسی غیبت ہے جسے مؤمنین کا گروہ مخرف ہو جائیگا، خدا امام زمانہ (ع) کی غیبت کے ذریعہ بندوں کا امتحان لے گا (بہار الانوار، ج 52)

ظہور: روایات سے واضح ہے کہ جب حکومت حق کو قبول کرنے کے لئے لوگوں کے دل سا زگا ہو جائیگا اس وقت اللہ، امام کو ظہور کی اجازت دے گا آپ مکہ

میں ظاہر ہوئے اور منادی حق لوگوں کو آپ کے ظہور کی بشارت دے گا۔ بعض روایات کے مطابق تین سو تیرہ افراد اندلس میں آپ سے پہلے لیک نہیں گئے۔
آپ کی حیات طیبہ کے مختصر حالات: شیخ مفیدؒ الاثراد میں تحریر فرماتے ہیں کہ ابو جعفر کے بعد آپ کے فرزند امام ہوئے انکا نام رسول کے نام پر اور نسبت رسول کی کثرت پر ہوئی اور انکے والد نے اور کوئی بیٹا اسکے علاوہ ظاہر اور باطن میں نہیں چھوڑا ہے اسلئے خلف غائب اور پردہ میں رہیں گے۔ آپ 15 شعبان المعظم 255ھ میں متولد ہوئے آپ کی والدہ ماجدہ ام ولد ہیں جنکو فرجس کہا جاتا ہے آپ کے والد ماجد امام حسن مکتومی علیہ السلام ہیں، والدہ ماجد کی وفات کے وقت آپ کی عمر پانچ برس تھی اسی عمر میں خدا نے آپ کو حکمت عطا کی جیسے جناب شیخ علیہ السلام کو عطا کی تھی (جمال منتظر، آیت اللہ العظمیٰ صافی کھپا نگانی)

آپ کی خاصیت

امیر المؤمنین علیہ السلام اپنے طفلی کے آخر میں حضرت مہدی (ع) کے ظہور کی طرف اشارہ کرتے ہوئے فرماتے ہیں: جب حضرت ظہور کریں گے تو مصر کی طرف جائیں گے اس شہر کی جامع مسجد میں داخل ہونگے اور خطبہ دینگے جس میں زمین کو عدل و انصاف کی خوشخبری دی جائے گی، آسمان بارش برسا دے گا، درخت میوہ دینگے، زمین ہل جائے گی اور اہل زمین کلمے پڑھیں گے، لوگ درختوں سے بھی امان میں ہونگے، مؤمنین کے دل علم و دانش سے مملو ہونگے یہاں تک کہ ایک مؤمن دوسرے مؤمن کے علم پہنچ جائے، ہوگا، اس روز اس آیت شریفہ کی تاویل محقق ہوگی "يُفِضُ اللَّهُ كَلِمًا مِنْ سَعْتِهِ" خداوند عالم ہر ایک کو اپنے فضل و کرم سے بے نیاز کرے گا۔

زمین اپنے فرزند آشکار کرے گی اور حضرت مہدی (ع) فرمائیں گے "کلوا هنيئا بما اسلفتم في الايام الخالي" تم کھاؤ جو تم کو اور کھاؤ، جو سب تمہارے گزرے ہوئے اعمال کی انجام دہی کا سبب ہے (بہار الانوار، ج 53)

قطب راوندی (الفرج، ج 1) میں لکھتے ہیں: باہان کہتا ہے کہ امام صادق علیہ السلام فرماتے ہیں: علم و دانش کے ستارے حروف ہیں، تمام پچاس ہر ایک تک وہ حروف سے زیادہ نہیں لائے، لوگ آج تک وہ حروف سے زیادہ علم و آگاہی نہیں جانتے لیکن جب امام قائم قیام کریں گے پچاس حروف بھی آشکار ہو جائیں گے اور وہ وہ حروف بھی انہیں معلوم کئے جائیں گے لہذا زمانہ امام میں ستاس حروف نشر ہونگے (الفرج، ج 2)

یلقب بن منتقش کہتا ہے: ایک ایک روز خدمت امام حسن مکتومی علیہ السلام میں حاضر ہوا امام گھر میں تشریف فرما تھے حضرت کے دائیں طرف ایک چمڑہ تھا کہ جس پر پردہ پڑا ہوا تھا میں نے عرض کیا: مولانا صاحب امر کون ہوگا؟ آپ نے فرمایا: چمڑے کا پردہ اٹھاؤ۔ جب میں نے پردہ اٹھا تو ایک پانچ سالہ حسین ترین بچہ باہر آیا اسکی پیشانی روشن تھی، چہرہ سفید اور درخشاں تھا، آنکھیں چمک رہی تھیں، اسکے بازو بڑی اور زانوں اٹانے تھے، خوبصورت بال اور مزین لباس پہنے ہوئے، وہ بچہ آیا اور امام حسن مکتومی علیہ السلام کے زانوں پر بیٹھ گیا، امام نے میری طرف رخ کر کے کہا: یہ تمہارا صاحب ہے۔ اور جب بچہ جانے کے لئے اٹھا تو امام نے فرمایا "يا بطني ادخل الي وقت المعلوم" جب کہ بچہ گھر میں داخل ہوا تو میں بھی اسے دیکھ رہا تھا، امام حسن علیہ السلام نے مجھ سے کہا: اسے یقیناً اندر جاؤ اور دو گھنٹوں تک اسے دیکھو اور وہ وہاں کی کونہ پایا۔ (کمال الدین، ج 2)

مدت حکومت روایت کی نظر سے

امام باقر علیہ السلام فرماتے ہیں: قائم علیہ السلام تین سو نو سال حکومت کریں گے یعنی اسی مدت تک کہ جس مدت تک اصحاب کفہ غار میں رہیں ہیں۔ آنحضرت زمین کو عدل و انصاف سے بھر دیں گے، خداوند عالم شرق و غرب کی زمین اسکے لئے فتح کرے گا وہ اس قدر کفار کو قتل کریں گے کہ دین محمد کے علاوہ کوئی دین باقی نہیں رہے گا، آنحضرت حضرت سلیمان کی طرح حکومت کریں گے (اعلیٰ حضرت شیخ طوسی، بہار الانوار، ج 53)

غیبت امام پر ثابت قدم رہنے کا اجر: شیخ صدوق کمال الدین میں لکھتے ہیں: جو شخص ہمارے قائم کی غیبت کے دوران ہماری ولایت پر ثابت قدم رہے خداوند عالم اسکو ان ہزار شہیدوں کا ثواب عطا کرے گا جو احد و بدر کے شہداء کو عطا کیا گیا (المدعا، راوندی، ج 1)

شیخ صدوق کتاب غیبت میں لکھتے ہیں: جو شخص اس امر کا معتقد ہو اور امام قائم (ع) کے قیام سے پیلے مر جائے تو اسکی جاساں گھس کے مانند ہے جو آنحضرت کی رکاب میں تھیں ہوا ہو۔

امام زمانہ علیہ السلام کی فضیلت آیت شریفہ کی تفسیر میں

"يَوْمَ الْفَتْحِ لَا يَبْعَثُ اللَّهُ كُفْرًا اِيْمَانَهُمْ وَلَا هُم يَنْظُرُوْنَ" (سورہ سجدہ، ج 29) امام صادق علیہ السلام سے روایت ہے کہ روز فتح سے مراد وہ دن ہے جس دن دنیا ایمان باہر علیہ السلام کے ہاتھ پر فتح ہوگی، اس وقت ان لوگوں کا ایمان لانا جو پہلے ایمان نہیں لائے تھے، وہ فائدہ نہیں پہنچا دینگے (تفسیر برہان، ج 3)

"وَلَتَعْلَمُنَّ نَبَاَهُ بَعْدَ حِينٍ" (سورہ ص، ج 88) امام باقر علیہ السلام سے روایت ہے، آپ نے فرمایا: اس سے مراد امام مہدی کا خروج ہے (کافی، ج 8)

"وَكُنَّا نَكْتُبُ بِيَوْمِ الدِّينِ" (سورہ مدثر، ج 46) روایت ہے کہ اس آیت سے مقصود روز ظہور اور قیام حضرت مہدی علیہ السلام ہے۔ شیخ صدوق کتاب "کمال الدین" و "المصنوع" تفسیر کرتے ہوئے امام صادق علیہ السلام سے روایت کرتے ہیں کہ عصر سے مراد امام مہدی علیہ السلام کا زمانہ ہے (کمال الدین، ج 2)

امام زمانہ علیہ السلام کی خاصیت انہم علیہم السلام کی نظر میں

حضرت علی علیہ السلام نے فرمایا: "مہدی موجود ہم میں ہے ہوگا اور آخری زمانے میں ظہور کریں گے اس کے علاوہ کسی قوم میں مہدی منتظر نہیں ہے" (اثبات العدا، ج 7)

امام حسن علیہ السلام نے فرمایا: "رسول کے بعد بارہ امام ہیں ان میں سے نو میرے بھائی کی نسل سے ہونگے اور اس امت کا مہدی ان ہی کی نسل سے ہے" (اثبات العدا، ج 2)

امام زین العابدین علیہ السلام نے فرمایا: "لوگوں پر ہمارے قائم کی ولادت آشکار نہیں ہوگی یہاں تک وہ نہ کہنے لگے کہ میں کہ اچھی پیدا نہیں ہونے میں۔ اسکے بھائی ہونے کی وجہ یہ ہے کہ جب وہ اپنی تحریک کا آغاز کریں اس وقت کسی کی بیعت میں نہ ہوں"۔ (بہار الانوار، ج 51)

حضرت امام محمد باقر علیہ السلام نے فرمایا: "خدا کی قسم امامت وہ عہدہ ہے جو رسول خدا سے ہمیں ملا ہے۔ پیغمبر کے بعد بارہ امام اور ان میں سے نو امام حسین علیہ السلام کی اولاد سے ہوں گے، مہدی بھی ہم میں سے ہوگا اور آخری زمانہ میں دین کی حفاظت کریں گے" (اثبات العدا، ج 2)

امام علی نقی علیہ السلام نے فرمایا: "میرے بعد میرا بیٹا حسن امام ہے اور اسکے بعد ان کے بیٹے قائم ہیں جو روزے زمین پر عدل و انصاف پھیلا دینگے (بہار الانوار، ج 51)

نتیجہ: ہر ایک امام کی ذمہ داری ہے کہ وہ اپنے امام کے بارے میں زیادہ سے زیادہ جانکاری حاصل کرے، ان کے فضائل و خصال کو جانے اور انکی معرفت کو درک کرے اسلئے کہ جب تک معرفت حاصل نہ ہوگی امام کی بیروی بھی ہو سکتی امام کے فضائل و خصال نہیں اس بات کا درس دیتے ہیں کہ جو افعال امام کو پسند ہو ہم بھی انہیں افعال کی طرف رغبت پیدا کریں تاکہ فیض نجات سے محروم نہ ہوں۔

منتظران حضرت امام مہدی (عج) کی ذمہ داریاں



از قلم: سید ماجد رضوی

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

آج پورا جہاں اسلام سامریوں کے ہاتھ میں ہے زمانہ انتظار میں منتظر کا فریضہ یہ نہیں ہے کہ بجلی آنے کا انتظار کرتے رہیں یہ آبائی انتظار ہے جس میں منتظر ہاتھ پر ہاتھ رکھ کر بیٹھا رہتا ہے ہم کو خود تیاری کرنی ہے کہ خود بھی اور اپنی قوم کو بھی اور آج کے مسلمانوں کو بھی سامریوں سے نجات دینی ہے منتظر کون امام یاہم.....؟ امام کو امت چاہے جب امت تیار ہوگی تو حکم خداوند عالم سے امام تشریف لائیں گے۔ ہمیں یہ معلوم ہونا چاہئے امام ہم سے کیا چاہتے ہیں امام زمانہ کو (313) افراد چاہئے جو امام زمانہ کی حکومت کی بھاگ دوڑ سنبھالیں گے جو مومن صاحب فراست، صاحب بصیرت اور ہر چیز سے آگاہ ہوں گے۔ یعنی اپنا زمانہ، اپنا ملک، اپنا دین، اپنی ذمہ داریاں، اپنے فرائض اور آفتوں سے آگاہ ہوں گے۔

انتظار سے مراد تیاری اور آمادگی ہے یعنی خود کو امام کے لئے آمادہ کرنا۔ بعض لوگ "انتظار" کا مطلب یہ سمجھتے ہیں کہ "انتظار" سناج اور تاریخ کے کروڑوں اور دہائیوں کے لوگوں کی محرومیوں کی دین سے اور انتظار دراصل موجودہ مشکلات و مصائب سے بچنے کے لئے ایسے مستقبل کے تصور میں غرق ہوجانا ہے جس میں تمام محرومیوں اور اپنے حقوق اور کھوئی ہوئی شان و شوکت کو دوبارہ حاصل کر لیں گے ایسا تصور درحقیقت بیواری میں خواب دیکھنے یا حقائق سے خیالات کی دنیا کی طرف فرار کرنے کے مانند ہے۔

رسول کا فرمان ہے "افضل اعمال امتی انتظار الفرج" میری امت کے تمام اعمال میں سے سب سے افضل عمل میرے بارہویں خلیفہ و جانشین کے ظہور کے انتظار ہے۔ تمام ائمہ اطہرا نے ظہور حضرت جنت نبوت اور زمانہ انتظار کی طرف اپنے پیروکاروں کی رہنمائی فرمائی ہے۔ اس وقت ہم حالات انتظار میں ہیں مہدیین نے انتظار کے بہت زیادہ فضائل بیان فرماتے ہیں۔ عظمت مقام امام حسین کو صرف مسلمان ہی نہیں بلکہ پوری دنیا جانتی ہے۔ آپ کے فضائل اللہ تعالیٰ، رسول اکرم اور تمام معصومین سے بیان فرمائے ہیں اور ساری دنیا جانتی ہے کہ آپ کا مقام بہت عالی ہے یہ باظہار امام آرزو کرتے ہوئے فرماتے ہیں کہ اسے کاش! میں امام مہدی کے پاس بیوں میں سے ایک سپاہی ہوتا۔ جس زمانے میں ہم زندگی بسر کر رہے ہیں یہ کوئی معمولی زمانہ نہیں ہے یہ "انتظار الفرج" کا زمانہ ہے زمانہ انتظار کے تقاضے سب زمانوں سے زیادہ ہیں یعنی رسول اکرم و امام علی کے زمانے کے لوگوں کے جو فرائض اور ذمہ داریاں تھیں ان سے کہیں زیادہ ذمہ داریاں انتظار کے زمانے میں رہنے والوں کی ہیں امیر المومنین اور دیگر ائمہ ہدیٰ کے زمانے میں جو لوگ زندگی بسر کر رہے تھے ان کو ان رات شرف زیارت معصومین نصیب ہوتی تھی لیکن آج انکی ذمہ داریوں سے کہیں زیادہ ذمہ داریاں آج ان لوگوں کی ہیں جو اپنی آنکھوں سے چہرہ نورانی امام نہیں دیکھ سکتے لیکن ان کے زمانے کو افضل زمانہ اور آگے انتظار کو افضل عبادت کہا گیا ہے لیکن کوئی ایسی خصوصیت اس انتظار کے اندر موجود ہے جس سے اس سے افضل وجہ ملا ہے۔

ایک انتظار وہ ہے جو قرآن مجید، روین، رسول اور معصومین نے بیان فرمایا اور ایک انتظار جو ہم نے خود کو کھڑا کیا ہے ہر چیز کی دو شکلیں بنتی ہیں یعنی ایک آبائی شکل ہوتی ہے اور دوسری الٰہی شکل۔ آبائی انتظار افضل الاعمال میں سے نہیں بلکہ یہ انتظار سب سے بدترین انتظار ہے یہ آبائی انتظار جو ہمیں کھٹایا گیا اس طرح انتظار کرو ہم کہتے ہیں بجلی، بس، ٹرین وغیرہ اور فلاں چیز آئے گا انتظار کریں یہ میر کریں اور ہماری ممبر یا انتظار سے مراد خاموش بیٹھ جانا ہے یہ الٰہی انتظار اور اعلیٰ کا تیار ہوا انتظار نہیں ہے خاموش بیٹھ کر انتظار کرنا آبائی انتظار ہے۔

الٰہی انتظار امام کا انتظار یعنی امامت کے نکلنے کا انتظار ظہور دین اور غلبہ دین، غلبہ عدالت اور مہاکیمت اسلام کا انتظار اس انتظار میں منتظر ہے نہیں بیٹھا رہتا ہے نہ شاپ پر بس کے انتظار میں ہوتے ہیں کیونکہ یہ آبائی انتظار ہے آبائی انتظار میں بس چل کر منتظر کے پاس آتی ہے۔ امام اور ظہور امام کے بارے میں ہماری تقریریں بڑے، ہائیں، تھیں اور شاعری سب آبائی انتظار کی عکاسی کرتی ہیں ہم بیٹھ کر کہتے ہیں کہ بس امام آجائیں جیسے کوئیوں نے امام حسین کو خط لکھنے کہ ہم آپ کے منتظر ہیں لہذا آپ جلدی آئیں جب آپ کرنا چاہتے تو دیکھا کہ وہاں کوئی بھی نہیں آیا تھا کیونکہ کوئیوں نے الٰہی انتظار نہیں بلکہ آبائی انتظار کیا تھا الٰہی انتظار میں امت امام کی

طرف جاتی ہے امت کو نظام امامت کی طرف جانا ہے۔ ہم نے درحقیقت امامت و امام کو ہی نہیں سمجھا کہ آپ آکر کبھی امامت کریں گے امامت وہ نہیں ہے جو ہمارے ذہنوں میں ہے جیسے معنوی اور بزرگ شخصیات ہوتی ہیں۔ جس کے ہاتھ بول اور زبان میں اثر ہوتا ہے کہ آگے قول اور ہاتھ سے ہمیں شفا مل جاتی ہے جس کے دانت میں درد ہوتا ہے وہ کہتا ہے۔ میں امام کے پاس جاؤں گا اور وہ دانت پر ہاتھ رکھ کر درد دیکھ ہوگا۔ یہ خود کا بنایا ہوا انتظار ہے اگر ہمارے روزمرہ کے معمولات اور طوطیوں کو دیکھا جائے تو تیاری صاف نظر آ رہی ہے جو لوگ تیار اور آمادہ ہوتے ہیں وہ منتظر ہیں اور وہ الٰہی انتظار کر رہے ہیں بس امام کو کھلا رہے ہیں تو الٰہی انتظار کریں ورنہ آبائی انتظار سے کبھی الٰہی چیز و انہیں آتا۔ آج ہم امامت کے لئے تیار نہیں ہیں کیونکہ ہم امامت اور ولایت کے معنی سے واقف نہیں ہیں ہم سامریوں کے گوسالے کے لئے تو تیار ہیں لیکن الٰہی نظام کے لئے ہماری کوئی تیاری نہیں ہے۔

آج پورا جہاں اسلام سامریوں کے ہاتھ میں ہے زمانہ انتظار میں منتظر کا فریضہ یہ نہیں ہے کہ بجلی آنے کا انتظار کرتے رہیں یہ آبائی انتظار ہے جس میں منتظر ہاتھ پر ہاتھ رکھ کر بیٹھا رہتا ہے ہم کو خود تیاری کرنی ہے کہ خود بھی اور اپنی قوم کو بھی اور آج کے مسلمانوں کو بھی سامریوں سے نجات دینی ہے منتظر کون امام یاہم.....؟ امام کو امت چاہے جب امت تیار ہوگی تو حکم خداوند عالم سے امام تشریف لائیں گے۔ ہمیں یہ معلوم ہونا چاہئے امام ہم سے کیا چاہتے ہیں امام زمانہ کو (313) افراد چاہئے جو امام زمانہ کی حکومت کی بھاگ دوڑ سنبھالیں گے جو مومن صاحب فراست، صاحب بصیرت اور ہر چیز سے آگاہ ہوں گے یعنی اپنا زمانہ، اپنا ملک، اپنا دین، اپنی ذمہ داریاں، اپنے فرائض اور آفتوں سے آگاہ ہوں گے۔ جو اپنے Subjects میں ہمارے امام ہیں امامت کے بغیر نہیں ہو سکتی ہے امامت بیروکار کے بغیر نہیں ہو سکتی تمام اماموں کو اسیر یا شہید کیا گیا کیونکہ امت تیار نہیں تھی امام حاضر تھے اور امت غیر حاضر تھی ہمیں پہلے امامت کو سمجھنا ہے امامت کی حقیقت کو سمجھنا ہے جب ہمیں امامت سمجھ آئیں گی پھر میں معلوم ہو جائے گا امامت کا ہم پر کیا فریضہ ہے پھر فرق نہیں پڑتا ہے کہ امام ہماری نظروں کے سامنے ہو یا پردہ نبوت میں ہو ہم ہمیشہ اس کے لئے تیار ہیں امامت ہم سے کیا چاہتی ہے انتظار اسی چیز کا نام ہے۔

حضرت ابوذر رضائی کو حکم تھا کہ امام علیؑ کیا ہیں پھر فرقی نہیں پڑتا تھا ابوذرؓ اپنے گھر میں ہوں یا علیؑ کے گھر میں ہوں ہر دو حال میں ابوذرؓ ایک ہی طرح سے تھے چونکہ ان کو معلوم تھا امام علیؑ کیا ہیں امام زمانہؑ کی امت چاہتے ہیں ہرگز وہ کو چاہئے کہ امت سازی کیلئے کوشش کریں۔ ہمیں یہ بھی دیکھنا چاہئے نہ امام زمانہؑ کے ساتھ ہمارا رویہ کیا ہے وہی رویہ ہمیں امام زمانہؑ کے ساتھ بھی ہوگا کیونکہ نہ امام زمانہؑ امامت کو تیار کر رہا ہے۔ جو نماندہ امام کی اطاعت کرے گا وہی اطاعت امام زمانہؑ ہوگی۔

خداوند عالم ہمیں توفیق دیں کہ ہم معرفت امام حاصل کریں اور حقیقی معنوں میں امام زمانہؑ کے بیروکار بنیں اور سچا امام زمانہؑ میں شاد ہو جائیں اور حق کے پرچم تلے شہادت نصیب ہو۔

عظیم قلم سید حسین ضرور حسین
مدہوش بالہائی

مقالہ نگار ماگام کشمیر سے تعلق رکھتے ہیں اور کشمیر یونیورسٹی میں زیر تعلیم ہیں۔

مہدی موعود ضرور تشریف لائیں گے



ڈاکٹر: سید عابد حسین موسوی شیرینی

غرض مسلمانوں کے درمیان عمدہ اختلافات علمی ہوا کرتے ہیں جس میں تعبیر، تاویل، تفسیر اور کلامی بحث کا عمل دخل ہوتا ہے جس سے انتہائی فخر کو نظروں سے دیکھنے کی ضرورت ہے نہ کہ تعصب اور جہالت کے جذبے کو حکم فرما بنانا ہے۔ مہدی موعود نہ شیعہ کو سنی بنانے کیلئے اور نہ ہی سنی کو شیعہ بنانے کیلئے ظہور کریں گے بلکہ عدل و انصاف کو یقینی بنانے کیلئے، ظلم و جور کے خاتمے کیلئے ظہور کریں گے۔ کیا انصاف صرف شیعہ کو ضرورت ہے سنی کو نہیں! کیا انصاف صرف مسلمان کو ضرورت ہے غیر مسلمان کو نہیں! کیا انصاف صرف انسان کو ضرورت حیوان کو نہیں! یقیناً کائنات کے ذرے ذرے کو عدل و انصاف کی ضرورت ہے۔

پہلے ان کے حضور میں شرفیاب ہوا، اس دوران انہوں نے امام زمانہ کی توثیح باہر نکال کر لوگوں کیلئے قرأت کیا، اس امام زمانہ (عج) کے پچاسویں عہد میں ہی: ترمذ، عظیم اور دہلی جتنوں والے خدا کے نام سے، اہل علی بن محمد سری! خدا تمہارے دینی بھائیوں کو اجر عظیم عطا فرمائے، جان لے آج سے چھ دن بعد تم وفات پاؤ گے، اسلئے اپنے آپ کو تیار کر کر کہیں کو اپنا جانشین بنائے کی وصیت نہ کرنا کیونکہ میری نسیب گیری آواز ہوگی ہے اور جب تک خدا کا حکم نہیں ہوتا میں ظہور نہیں کر سکتا۔ میری نسیب گیری آواز ہوگی کہ لوگوں کے دل قنوت سے برے ہوں گے؟ اور زین علقم سے بھری ہوئی ہوگی اور جلدی میرے شیعہ آئیں گے اور مجھے دیکھنے کا دعویٰ کریں گے۔ تجز اور جو کوئی سفیانی کے خون اور آسانی نہ اسے پہلے دیکھنے کا دعویٰ کرے وہ جھوٹا ہے۔

انجی اور موعود ایک ایسا بحث ہے جو کہ ہر دین اور مذہب میں پایا جاتا ہے۔ سب ایک نجات دہندہ کے انتظار میں ہیں۔ اسلام میں اسکا ایک خاص مقام ہے اور خاص نشاندہی کے ساتھ واضح ہے البتہ لوگوں کا اتنا نیک مسلمانوں میں صرف شیعوں کا ایسا تصور اور عقیدہ ہے کہ امام مہدی (عج) ہیں جبکہ یہ عقیدہ صرف شیعوں کا نہیں ہے اہل سنت بھی امام زمانہ کے وجود کا عقیدہ رکھتے ہیں۔ یہاں پر ان میں سے چند علماء کے نظریات نقل کرتے ہیں:

- 1۔ ابن حجر عسقلانی شافعی، ابوالقاسم، مجمل، اہلحدیث والہ کے وفات کے وقت 5 سال کے تھے۔ اسی عمر میں خدا نے انہیں "صحت ربانی" عطا کی اور انہیں قائم منتظر کہتے ہیں۔ اخبار متواترہ میں آیا ہے کہ مہدی اس امت سے ہے اور یہی (ع) آسمان سے اتر کر مہدی (ع) کی امامت میں نماز پڑیں گے (1)
- 2۔ عباد الدین ابن کثیر دمشقی: کالے چہندوں سے ابو مسلم نے فرما سان میں بنی امیہ کی حکومت کا تختہ پلٹنے کیلئے تاج میں لیا تھا مہدی نہیں ہے بلکہ وہ کالے چہندے سے جو مہدی (ع) کے ساتھیوں کے ہاتھوں میں ہو گئے مراد ہے (2)
- 3۔ ابن ابی الحدید مدنی: تمام اسلامی فرقوں کا اس بات پر اتفاق ہے کہ جب تک مہدی ظہور نہیں کرتا احکام، تکالیف اور دنیا کا خاتمہ نہیں ہوگا (3)
- 4۔ صدر الدین قزوینی: میرے مرنے کے بعد، اب اور صحت کے بارے میں میری جو بھی کتابیں ہیں اور اس طرح کلمہ اور فلسفہ انوں کی کتابیں ہیں سب کو کوٹ ڈالنا اور اسکا پیرہہ پھینچوں میں صمدق دینا اور تفسیر، حدیث اور تصوف کی کتابیں کتابخانہ میں رکھنا میرے مرنے کی پہلی امرت ہے۔ تشریح برزخ توحید (لا الہ الا اللہ) پڑھا اور میرا اسلام مہدی (ع) تک پہنچانا (4)
- 5۔ محمد بن بردالہ بن روی: خدا نے حضرت محمد (ص) کے ذریعہ نبوت تشریح کو شہم کیا، اب قیامت تک کوئی پیغمبر نہیں آئے گا۔ (جاری صفحہ 6 پر)

رسول خدا صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی اس حدیث کا عملی نمونہ آنحضرت کے پہلے وہی شاہ ولایت حضرت علی علیہ السلام سے امام مہدی تک جاری و ساری ہے۔

پندرہ شعبان 255 کو امام مہدی (ع) کی ولادت ہوئی۔ امام حسن عسکری علیہ السلام کی شہادت کے بعد 5 سال کی عمر میں امامت پر فائز ہوئے۔ امام مہدی (ع) (علی اللہ تعالیٰ فرجہ الشریف) ولادت سے لگبڑ ہی نبیبت میں رہے ہیں اور وہ امام کی نظروں سے اوجھل رہے ہیں البتہ خواص ان کو دیکھنے کے قادر تھے اور ان کے ساتھ ارجا طاقت قائم کرتے تھے۔

آنحضرت کی دو قسم کی نبیبت دہری ہے ایک مہدی اور دوسری کبریٰ سے معرفت ہے (1) نبیبت مہدی کے دوران اسے منتخب نابوں کے ذریعہ سے نبوتین کے ساتھ رابطہ رکھے ہوئے تھے۔ رسول خدا صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے گیارہویں وہی امام المؤمنین وارث المرسلین و جت رب العالمین حضرت امام حسن عسکری (علیہ السلام) کی شہادت کے بعد 8 ربیع الاول سن 260ھ سے 15 شعبان سن 329ھ تک 69 سال نبیبت مہدی جاری رہی۔ اور ولادت سے منصب ولایت پر فائز ہونے تک مجموعاً 74 سال نبیبت مہدی میں رہے اس دوران چار معروف شیعہ شخصیات آنحضرت کے طرف سے با ترتیب نماز تہنہ اور ذکر شیعوں کا امام کے ساتھ رابطہ بنا رکھے تھے۔

یہ چار شخصیتیں "نواب اربعہ" اور "سفرای امام زمان (ع) کے نام سے مشہور ہوئے ہیں، جیسے:

- 1۔ عثمان بن سعید عمری۔ 8 ربیع الاول سن 260ھ سے 265 تک امام زمان (ع) کے نائب خاص رہے ہیں۔ (2)
- 2۔ محمد بن عثمان بن سعید عمری، والدہ کی وفات سے لیکر (سن 265) آخری حید الثانی سن 304 تک امام زمان (ع) کے نائب خاص رہے ہیں۔
- 3۔ حسین بن روح بن یحییٰ دوسرے سے محمد بن عثمان کی وفات سن 304ھ سے شعبان سن 326 تک امام زمان (ع) کے نائب خاص رہے ہیں۔
- 4۔ علی بن محمد سری تیسرے سے نائب کی وفات سن 326ھ سے 15 شعبان سن 329 تک امام زمان (ع) کے نائب خاص رہے ہیں۔ (3)

علی بن محمد سری کی نیابت کا دور باقی تین ماہین سے کم تھا صرف تین سال امام کے نائب تھے جبکہ پہلے نائب عثمان بن سعید کے کم پانچ سال اور انکا فرزند محمد بن عثمان چالیس سال اور تیسرا نائب حسین بن روح نوچیس تین سال امام زمان (ع) کی نیابت کا فریضہ انجام دیا ہے۔

شیخ صدوق (رہ) نے "کتب حسن" سے "امم" سے روایت کی ہے کہ جس سال ابو الحسن علی بن محمد سری وفات پا گئے میں بغداد میں تھا اور انکی وفات سے یکھون

باسم تعالیٰ حضرت محمد مصطفیٰ اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے بارہویں اور آخری وہی حضرت جت ابن الحسن مہدی موعود امام زمان علی اللہ تعالیٰ فرجہ الشریف مولود 255 قمری مطابق 869 شمسی اس سال جزی قمری تقویم کے مطابق 1183 اور 1184 سال کے ہونے ہیں جو کہ پندرہ شعبان سے خدا کے حکم سے نکل کر دنیا کو ظلم و جور سے نجات دیں گے اور مخلوق خدا پر مہدی موعود قیامت میں خالق کی حاکمیت کا دور کا نفاذ ہوگا۔

پندرہ شعبان ولادت با سعادت خاتم اوصیای رسول اللہ (صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم) کی عالم بشریت حضرت امام مہدی علیہ السلام کی ولادت کی مناسبت سے عالمی "تیز نور" کے مدراہلی جت الاسلام حاج آقا سید عابد حسین موسوی نے بعض راجح سوالات کے پیش نظر ملاحظہ فرمایا ہے۔

مقالہ نگار لکھتے ہیں: یہ ایک مسلمہ امر ہے کہ قرآن میں ہر اعمال و عقائد کی تشریح نہیں بلکہ صرف رہنمائی کی گئی ہے اور

"فانما اهل الذکر ان ینظروا لا یعلمون" اور "الذاسخون فی العلم" ایسے رہنما اصول ہیں جو ہمیں حقیقت تک پہنچنے میں معاون مددگار ثابت ہوتے ہیں جو ہمیں شیعہ عقیدے کے مطابق "اهل الذکر" اور "الذاسخون فی العلم" رسول خدا صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے منتصب ۱۲ اولی الامر ہیں:

جب سورہ ساء کی آیت 59 "یا ایہا الذین امنوا اطیعوا اللہ واطیعوا الرسول واولی الامر منکم"

نازل ہوئی جا رہی ہے اور انصاری نے رسول خدا صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم سے عرض کی کہ اس آیت میں "اولی الامر" سے مراد کون ہیں؟۔ آنحضرت نے جواب میں فرمایا

هم خلقانی یا جابر و ائمة المسلمین بعدی اولئهم علی بن ابی طالب ع ثم الحسن ثم الحسین ثم علی بن الحسین ثم محمد بن علی بن محمد بن علی بن موسیٰ بن جعفر ثم جعفر ثم موسیٰ بن جعفر ثم علی بن موسیٰ ثم محمد بن علی بن محمد بن علی بن الحسین بن علی بن سنی و کنتی حجة اللہ فی ارضہ و بقیة فی عبادہ ابن الحسن بن علی الذی یقتض علی بنہ مشارق الارض و مغاربہا ذاک الذی یخیب عن شیعہ غیبة لا یثبت علی القول فی امامتہ الا من امتحن اللہ قلبہ بالایمان".

Dear *Youth*, prepare yourselves for the era of *Imam Mahdi*: Ayatollah Khamanei



Dear adolescents you are at the start of your endeavors in life. You should work hard to prepare the ground for a new era; the era wherein there is no form of injustice and oppression.

WILAYAT TIMES

Immense oppression that prevails throughout the world, the unjust domination, the hounding of nations around the globe; excessive bloodshed, the disregard of the most noble and the most beloved of human values, this is the treachery that the global supercilious front presents to mankind day after day. Immense immorality, exploitation and oppression naturally strikes at one - who does not have a spring of hope to cling onto - with hopelessness. This is how younger generations in western countries are driven to nihilism. The new generation which has not adapted to nor abides by the traditions, when they see the turbulence of the mankind's living environment, they lose hope; thus they are driven into nihilism.

Many girls and boys in western countries are driven into nihilism which is

the manifestation of vapidty and ignorance that have sunk them into a lifestyle of fleeting passions. However, the nation that is optimistic about the future knows that these times will come to an end. An era will emerge when the mighty power of justice will eradicate all summits of corruption and oppression. A new era that will enlighten humankind's outlook with the light of justice; this is what the awaiting era of Imam Mahdi our Savior signifies.

Dear adolescents you are at the start of your endeavors in life. You should work hard to prepare the ground for a new era; the era wherein there is no form of injustice and oppression. Prepare for an era wherein the deliberation and wisdom of mankind become more active, more creative and more innovative than any other time. Prepare for the era wherein nations do not launch wars on each other, because the warmongers of the world- those who staged regional and

global wars in the past and present-will no longer have the ability to stage wars. Absolute peace and security will prevail around the globe. One must work hard toward that era, before the era of the Awaited Savior, there will be no ease, one cannot seek comfort and tranquility.

In proverbs, it is narrated that "God will purify you" and "God will winnow you", you will be rigidly examined and placed under pressure. Where and when is this examination? When there is a field of struggle, before the reappearance of the promised Savior, Imam Mahdi. It is in the field of struggle, the pure ones will be examined. They will enter the fields of examination and triumphantly rise from them; thus the world will become nearer to the ideal era and the goal of Imam Mahdi (May our souls be sacrificed for him) day by day. This is a great hope; thus the 15th of Sha'ban is a splendid Eid (celebration).

Ayatollah Khamenei's statements made at a meeting with the people of Qom, February 19, 1992



2nd Year of Publication

Srinagar

WILAYAT Weekly TIMES

ہے وہی تیرے زمانے کا امام برحق
جو تجھے حاضر و موجود سے بیزار کرے

He is the true guide and
teacher of your age,
who can with present fill
your mind with rage



Vol:03 | Issue:10 | Pages:08 | 15th May to 21st May 2017 | Rs.5/-

World is waiting for Justice and Justice is waiting for Imam Mahdi (A.T.F.S.)

Sayings of Holy Prophet Muhammad (Pbuh):

- *Al-Mahdi is one of us, the members of the household (Ahlul-Bayt).*

Sunni reference: Sunan Ibn Majah, v2, Tradition #4085

- *The Mahdi will be of my family, of the descendants of Fatimah (the Prophet's daughter).*

المَهْدِيُّ مِنْ عَنَّتِي مِنْ وَلَدِ فَاطِمَةَ

Sunni references: Sunan Abu Dawud, English version, Ch. 36, Tradition #4271 (narrated by Umm Salama, the wife of the Prophet), Sunan Ibn Majah, v2, Tradition #4086, al-Nisa'i and al-Bayhaqi, and others as quoted in: al-Sawa'iq al-Muhriqah, by Ibn Hajar al-Haythami, Ch. 11, section 1, p249

- *In the end of the time, my Ummah will undergo very hard affliction like never before, so that man can not find any way out. Then Allah will appear a person from my progeny, that is my Ahlul-Bayt, who will fill the earth with justice as it was filled with injustice. The inhabitants of the earth and the inhabitants of the heaven love him. The sky will bring down its water everywhere and the earth will bring all what it can offer and will become green all over.*

Sunni references: al-Sahih fi al-Hadith, by al-Hakim, as quoted in: al-Sawa'iq al-Muhriqah, by Ibn Hajar al-Haythami, Ch. 11, section 1, p250

- ***Prophet Jesus (as) will come as one of the followers of Imam al-Mahdi and will pray behind him in congregational prayer.***

Saying of Imam Ali ibn Abi Talib (as):

When the 'Support' of the family of Muhammad (al-Qa'im Aale Muhammad) rises Allah will unite the people of east and the people of west."

Sunni references: Ibn Asakir, as quoted in: al-Sawa'iq al-Muhriqah, by Ibn Hajar al-Haythami, Ch. 11, section 1, p252



www.wilayatimes.com